

正 誤 表

「病態栄養認定管理栄養士のための病態栄養ガイドブック（改訂第5版 第2刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
62	文中（左段：6行目）	半定量食物頻度調査法では、	半定量食物 <u>摂取</u> 頻度調査法では、
72	表3（左段「高たんぱく質血症」： 下から2行目）	慢性肝炎	<u>自己免疫性</u> 肝炎
75	表4（左段「高血糖」）	（追記）	<u>β遮断薬</u>
75	表4（右段「低血糖」）	抗不整脈薬	抗不整脈薬（ <u>シベンジリン</u> ）
75	表4（右段「低血糖」）	抗菌薬	抗菌薬（ <u>ニューキノロン</u> ）
227	表3（5行目）	高LDL-コレステロール血症（ $\leq 140\text{mg/dL}$ ）	高LDL-コレステロール血症（ $\geq 140\text{mg/dL}$ ）
236	表1（脚注）	虚血性心疾患の一次ガイドライン	虚血性心疾患の一次 <u>予防</u> ガイドライン
237	文中（左段：19行目）	（1日3mL以上）	（1日 <u>3杯</u> 以上）

2018年12月11日
株式会社南江堂